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Покана за представяне на предложения - Ключова дейност 1 - Информационни 
и изследователски дейности за „Обучение в училищата на ЕС” - EACEA/18 / 11 
 
Краен срок: 15 декември 2011 г.  
 
Поканата развива Програма Жан Моне в областта на ученето през целия живот. 
 
Описание и цели  
Основната цел на настоящата покана е да се съберат факти и знания за институциите на ЕС и 
начина, по който работят учениците и студентите.  
Специфичната цел на настоящата покана за представяне на предложения е да подкрепя 
едностранните проекти по „Информационни и изследователски дейности” на програма Жан 
Моне, за да се повиши нивото на общите познания за ЕС, неговите политики и институции, 
така че да се намали растящата пропаст между населението и европейските институции, 
разработване на съдържание за ЕС за учителите на ниво основно и средно образование и в 
професионалното  образование и обучение.  
 
Дейности  
В рамките на настоящата покана, допустимите дейности трябва да имат една или повече от 
следните цели:  
• Разработване и предоставяне на подходящо педагогическо съдържание и нови, адаптирани 
дидактични материали за преподаването по европейска интеграция на ниво начални и средни 
училища и в областта на професионалното образование и обучение,  
• Въвеждане на обучение за учители и продължаващо обучение за учители, като им 
предоставя необходимите познания и умения, за да преподават за европейската интеграция 
на ниво началните и средни училища и в професионалното образование и учебни заведения,  
• Предоставяне на специално предназначени семинари или работни срещи по европейска 
интеграция на учениците на ниво основни и средни училища и в институциите за 
професионално  образование и обучение. Такива проекти трябва да бъдат представени от 
висше учебно заведение, като очевиден опит в преподаването и изследователската дейност 
по въпросите на европейската интеграция. Проектите трябва да съдържат списък на 
училищата, които са се съгласили да участват в дейностите.  
 
Кой може да участва? 
Всяко юридическо лице, със седалище в една от страните, които участват в програмата, 
които са:  
Европейския съюз (ЕС), Европейска икономическа зона (ЕИЗ), страните-кандидатки, трети 
страни.  
 
Бюджет: 2 млн. евро 
Допълнителна информация относно поканата ТУК. 
 
 
 
Покана за представяне на предложения 2012 – медия Мундус 
 
Краен срок: 23 септември 2011 г.  
 
Поканата развива Програма Media Mundus за аудиовизуално сътрудничество със 
специалисти от трети страни. 

http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2012/index_en.php�
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2012/index_en.php�
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2012/index_en.php�
http://ec.europa.eu/culture/media/index_en.htm�


Описание и цели 
Целите на програмата са да се повиши конкурентоспособността на европейската 
аудиовизуална индустрия, за да позволи на Европа да изпълни своята културна и 
политическа роля в света по-ефективно и да се увеличи потребителския избор и културното 
многообразие. Програмата ще се стреми да подобри достъпа до пазарите на трети страни и да 
изгради доверие и дългосрочни работни отношения. 
 
Дейности: 
1. Дейност 1 - Подкрепа за обучение: тази дейност е насочена към укрепване на уменията на 
европейските и на трети страни професионалисти: Вариант 1 подкрепя включването на 
студенти / специалисти и преподаватели от страни извън ЕС в първоначални или 
непрекъснати схеми за обучение, подкрепяни от програма MEDIA 2007, Вариант 2 подкрепя 
създаването на постоянна  схема за обучение, специфична за MEDIA Mundus. 
2. Дейност 2 - Подкрепа за достъп до пазара: тази дейност подкрепя проекти за 
насърчаване на достъпа до международните пазари на аудиовизуални произведения. Тези 
проекти се отнасят до фазата на развитие и / или предварително производство (например 
международни пазари за съвместни продукции) и дейностите надолу по веригата (събития, 
улесняващи международните продажби на произведения). 
3. Дейност 3 - Подкрепа за разпределение и разпространение: това действие има за цел 
насърчаване на разпространението, промоцията, скрининг и разпространението на 
европейски произведения в пазарите на трети страни и на аудиовизуални произведения от 
трети държави в Европа при оптимални условия. 
4. Дейност 4 - Взаимосвързани дейности: това действие има за цел да подкрепя проекти с 
взаимосвързан характер, т.е. имащи отношение към няколко от приоритетите на настоящата 
програма, например обучения с последващи мероприятия за намиране на партньори и 
инвеститори и срещи, свързани със съвместни продукции. 
 
Кандидати, имащи право на участие 
Проектите, които ще бъдат финансирани в рамките на MEDIA Mundus, трябва:  
- да бъдат предлагани и изпълнявани съвместно от европейски професионалисти и от 

професионалисти от трети държави, за да може да им се предостави финансиране в 
рамките на програмата, 

- да се стремят да насърчават създаването на мрежи за международно сътрудничество. За 
тази цел, с изключение на проектите, представени в рамките на Действие 1 — вариант 1, 
всеки проект трябва да бъде прилаган и изпълняван от група, която отговаря на три 
критерия:  
1. групата трябва да е съставена от минимум трима партньори (включително 

координатора). Независимо от това могат да бъдат допускани проекти, в които участват 
само двама партньори, ако е гарантирано създаването на необходимите мрежи за 
международно сътрудничество. Създаването на мрежи е гарантирано ако 
координаторът на проекта е европейска мрежа от професионалисти/дружества в 
областта на аудиовизията, обхващаща повече от десет европейски държави-членки; 

2. координаторът на групата трябва да има седалище в държава-членка на Европейския 
съюз, или в Исландия, Лихтенщайн или Норвегия ( 1 );  

3. групата трябва да включва най-малко един събенефициер, свързан с аудио-визуалния 
сектор, който има седалище в държава извън ЕС — с изключение на Хърватия и 
Швейцария ( 2 ).  

 
Конкретните условия са посочени в работната програма на MEDIA Mundus за 2012 г. 
  



Настоящата покана обхваща проекти, започващи между 1 февруари 2012 г. и 31 декември 
2012 г. и проекти трябва да бъдат завършени до 31 март 2013 г. най-късно. Подготвителни 
разходи за проекти са допустими по-рано от 1 януари 2012 година. 
  
Бюджет: 5,04 млн. евро. 
  
Краен срок за изпращане на кандидатури  
Кандидатурите трябва да бъдат изпратени най-късно до 23 септември 2011 г. на следния 
адрес:  
Ms Aviva Silver, European Commission, Directorate-General for Education and Culture  
Directorate D — Culture and Media, Unit D3 — MEDIA programme and media literacy  
Office MADO 18/68, 1049 Bruxelles/Brussel, BELGIQUE/BELGIËBG 
 
Допълнителна информация относно поканата ТУК. 
  
  
 
Три докторантски изследователски стипендии по Системно-ориентирани бази 
данни, Холандия 
 
Краен срок: не е посочен  
 
Открита за притежатели на магистърска степен по компютърни науки, математика или 
свързани с тях области. 
 
Стипендия: 2037  евро на месец през първата година,  2 610 евро на месец през четвъртата 
година  
 
CWI (Centrum Wiskunde & Informatica) е международно признат изследователски институт по 
математика и компютърни науки, намиращ се в Амстердам, Холандия. Работата е 
съсредоточена  върху основните проблеми и научни изследвания, получени от обществените 
потребности. Изследвания се извършват по 18 изследователски теми. Повече информация за 
тези теми можете да намерите на интернет страницата, където са качени и годишните 
доклади на института. Значителна част от тези изследвания се извършват в рамките на 
национални или международни програми.  
 
CWI поддържа отлични отношения с индустрията и академичните среди, както в Холандия, 
така и в чужбина. След като приключат изследователската си кариера в CWI, все по-голям 
брой млади членове на персонала си намерят работа в тези сектори, например в компании, 
които се основават на резултатите от научните изследвания на CWI. В работата на института 
се включва планиране на кариерата, обучение и курсове, съдействие при намиране на 
жилища, както и проблеми, съобразени с конкретни решения, които могат да възникнат 
понякога.  
 
CWI предлага стипендии на трима докторанти в DB Architecture Group.  
 
Кой може да кандидатства? 
Кандидатите за докторанти трябва да имат магистърска степен по компютърни науки, 
математика, или свързаните с тях области. Предпочитани кандидати са тези с доказани 
научни таланти, умения по (C / C + +), практически опит в системи, както и разработка на 
софтуер в екип.  

http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2011:176:0005:0007:EN:PDF�
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Кандидатите трябва да имат добри презентационни умения. От кандидатите се очаква да 
владеят отлично английски език.  
 
Стипендии  
Условията на работа са в съответствие с холандската оценъчна система „CAO-
onderzoeksinstellingen”. Освен това институтът предлага атрактивни условия на труд, 
включително гъвкавост и помощ за жилищно настаняване на чужденци.  
 
Процес на кандидатстване  
Кандидатствайте тук.  
Допълнителна информация може да бъде получена от д-р. Peter Boncz: boncz@cwi.nl 
тел. +31 (0) 20 592 4309, или д-р. Stefan Manegold: manegold@cwi.nl, тел. +31 (0) 20 592 4212.  
 
Още информация ТУК. 
 
 
 
Докторантски стипендии в институции по пазарни технологии (IMT), Италия  
 
Краен срок: 28 септември 2011 год. 
 
Открита за: притежателите на степен с минимална продължителност на обучение в 
университет, еквивалентна на четири годишно редовно обучение 
 
Стипендии: 2 260 евро бруто изплащани всеки два месеца, безплатно настаняване, безплатна 
храна  
 
Отворени са конкурси в следните докторантски програми на IMT (институции по пазарни 
технологии в Института за напреднали изследвания Лука, Италия:  
 
Компютърни науки и инженерство  
Докторантската програма има за цел да подготви изследователи и професионалисти с широки 
познания за основите на информатиката и информационното инженерство, както и за тяхното 
приложение в различни системи и в различни области. Програмата въвежда нови 
перспективи за формулиране и решаване на технически предизвикателства, чиято цел в 
момента са активните  научноизследователски области. Изследователската дейност е 
съсредоточена върху ключови аспекти на информатиката и информационното инженерство 
като динамика и контрол, самостоятелност, сигурност, едновременност, рентабилност, 
качество на услугите, надеждност, оптимизация, и се отнася най-вече с прилагането на 
мрежови и големи системи с висока степен на взаимодействие.  
 
Икономика, пазари, институции  
Програмата цели да се занимава с въпроси от политическата икономия, приложна публична  
икономика, функциониране на индустрии и пазари, влияние на макроикономиката на 
производителността и растежа.  
Отличителна черта на тази докторантска програма е силната интеграция на теоретичен, 
технически и практически опит, с цел да обучава високо квалифицирани професионалисти, 
които анализират, планират и управляват конкретни интервенции на политическата 
икономия.  
Теоретичните методологии и модели са тествани чрез методически. В края на програмата, 
студентите са в състояние да определят общите черти, както и отличителни знаци на 

http://www.cwi.nl/jobs/apply?vacancy=3%20PhD%20Students%20System-Oriented%20Database%20Research&subject=Database%20Architectures�
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икономиките, пазарите и индустриите.  
 
Управление и развитие на културното наследство  
Докторантура в сътрудничество с Политехниката в Торино.  
Програмата има за цел оформяне на последователен мултидисциплинарен курс и специфично 
ноу-хау необходими на изследователи и специалисти, работещи на най-високите нива в 
управлението  на културата и културното наследство. Програмата се базира на три основни 
образователни стълба: исторически / хуманитарен, икономически / управленски и 
юридически, които се пресичат от технологична област, която се фокусира върху ИТ 
приложенията и обикновено се използва за валоризация и осъществяване на културното 
наследство.  
Докторската програма обединява теоретичните подходи с техническите и практическите, за 
да се образоват високо квалифицирани специалисти, работещи в конкретни области на 
културната политика и изследователи, които ще бъдат активни в областта на културното 
наследство.  
 
Институции, политици и политики  
Докторантура в сътрудничество със Свободен университет по социални науки  „Гуидо 
Карли”.  
Докторантурата по институции, политици и политики е мултидисциплинарен курс, 
анализиращ  политическите институции, политиците и политиките от гледна точка на 
историята и политическите науки, и в по-малка степен, икономика и право. Тя се основава на 
сравнителен план, и обръща специално внимание на процесите в промяна на времето. Тя има 
за цел да формира разбиране относно процесите на трансформация на политиката и 
политическите институции; планиране и управление на публичните политики, оценката на 
тяхното въздействие; какта и да даде решение относно специфичните проблеми на страните в 
преход към демокрация и пазарна икономика.  
 
Кой може да кандидатства  
Чуждестранни притежатели на магистърска степен, като минималната продължителност на 
университетското образование да е равна на четири години.  
 
Стипендии  
Ще бъдат отпуснати по 6 стипендии за всяка докторантска програма по реда на класирането 
на кандидатите.  
 
Годишните размери стипендия са 13 638 евро бруто, което съответства на  2 260 евро бруто, 
които се изплащат на всеки два месеца.  
Докторанти могат да се ползват от безплатно настаняване в двойни стаи с общо баня с в 
Лука, както и от безплатна храна (обяд и вечеря) 7 дни в седмицата, с изключение на 
периодите, в които училището е затворено (не повече от 25 дни в годината).  
 
Как се кандидатства  
Крайният срок за кандидатстване е 28 септември 2011г. 18:00 часа (италианско време).  
Попълнете онлайн формуляра за кандидатстване.  
За допълнителна информация да се пише на: phdapplications@imtlucca.it. 
 
Още информация ТУК. 
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 Награда и изследователски стипендии „Ернст Майер”, Швейцария 
 
Крайни срокове: 30 ноември 2011г. и 31 януари 2012 г. 
 
Женевската асоциация предлага следните награди и субсидии.  
 
1. Награда Ернст Майер  
Женевската асоциация отпуска престижната награда Ернст Майер за работа по 
университетски  изследвания, обикновено под формата на докторска дисертация, която има 
значителен и оригинален принос към изучаването на риска и застрахователната икономика.  
Заявлението трябва да включва следното: докторската дисертация на хартиен носител и в 
електронен вид (PDF), кратко резюме на английски език 1 000-1 200 думи, две препоръки (на 
английски език) и автобиография на английски език.  
 
Допълнителни изисквания:  
Дисертацията трябва да бъде приета от Комисията по време на 15-те месеца, предхождащи 
крайния срок на подаване.  
Подаваните материали да са на един от следните езици: английски, френски, испански, 
немски.  
Награда: 5 000 швейцарски франка.  
Крайният срок за Награда Ернст Майер за 2011г. е 31 януари 2012г.  
Заявленията трябва да бъдат адресирани до: The Geneva Association, “Ernst-Meyer Prize”, 
General Secretariat, Route de Malagnou 53, CH-1208 Geneva.    
 
За да видите последните победители, моля, натиснете тук.  
 
2. Изследователски стипендии  
Всяка година, Женевската асоциация предлага две стипендии за изследвания в областта на 
риска и застрахователната икономика. Крайният срок за подаване на заявленията е края на 
ноември 2010 година. Примерни теми са:  
 
Икономическа теория:  
- Променливост: непълна информация в сравнение с детерминираните модели;  
- Застраховане и управление на риска в икономиката на услугите;  
- Застраховане и икономически показатели;  
- Застраховане: Приватизационните процеси и публичната интервенция;  
- Проблемът на презастрахователя от последна инстанция;  
- Теория на доверието (в актюерските науки);  
- Изчерпателни теории на риска: Определяне, сравняване и интегриране на чисти рискове, 
финансови и предприемачески рискове;  
- Фискална политика, солидарност и частно застраховане;  
- Валутната стабилност и нейното въздействие върху управлението на риска;  
- Системни рискове и управление на риска;  
- Променящата се роля на капитала в съвременната икономика на услугите по отношение на 
финансовите институции;  
- Икономическата стойност на човешкия живот;  
  
Икономическа практика:  
- Морален риск и измами при управлението на рисковете, чисти рискове и застрахователно 
дело;  
- Производни и тяхната роля за осигуряване на активите и пасивите на баланса;  
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- Икономика на здравето и медицински грижи;  
- Развитието на технологиите в някои сектори и въздействието им върху застрахователните  
рискове;  
- Презастрахователни пазари;  
- Ролята на правителството, управлението на риска и застрахователните институции по 
отношение на бедствията и рисковете за околната среда;  
- Финансиране на жизнения цикъл, по-специално по отношение на увеличаване 
продължителността на живота на хората над 60 години: Ролята на застрахователните и 
публичните институции;  
- Производствените дейности, трудова заетост и здравеопазване;  
- Национални и международни институции, тяхното влияние върху регулирането и правила 
за платежоспособност в застрахователния пазар (ЕС, СТО и т.н.);  
- Фискална политика и запазване честотата на малките рискове;  
- Разпределителни стратегии в застраховането;  
- Развиващите се пазари: Проблеми и възможности.  
Асоциацията си запазва правото да подкрепя научните изследвания по други теми, които 
могат да се предложат. Всяка безвъзмездна помощ е на стойност 10 000 швейцарски франка и 
покрива период от 10 месеца. Безвъзмездните средства са предназначени главно за научни 
изследвания и за дипломна работа, което доведе до докторска степен по икономика.  
 
3. Субсидии за дисертации  
Асоциацията предоставя на авторите на дисертации до 3000 швейцарски франка, за да 
покрият разходите за печат.  
Заявления за субсидии за научни изследвания или субсидии за дисертация трябва да бъдат 
придружени от автобиография, описание на извършените изследвания и взе препоръки от 
двама професори по икономика.  
 
Моля, изпратете Вашата кандидатура преди 30 ноември 2011 г. до:  
The Geneva Association “Research Grants”, General Secretariat, Route de Malagnou 53, CH-1208 
GENEVA 
Още информация ТУК.   
 
 
 
Покана от Фонда за Централна и Източна Европа по проекти за книги 
(ФЦИЕПК) 
  
Краен срок: 15 август 2011 г. 
  
Цел на грантовете 
Превод и разпространение на висококачествени литературни и научни книги на езиците на 
Централна и Източна Европа.  
Приоритет се дава на превода на литературни творби и публикации в областта на 
хуманитарните науки и информацията през териториалните и културни граници. Грантовете 
се предоставят на книгоиздателства за превод на творчески научни работи и есета, които са 
от интерес за по-широка интелектуална публика.  
Професионални контакти, инструменти и експертни знания;  
Професионалните асоциации на търговците на книги в Централна и Източна Европа, са 
допустими за финансова помощ в професионалното и инфраструктурно подобряване на 
търговията, дистрибуцията, мерките за ефективност, както и обучението.  
Безвъзмездните средства се разпределят между професионалните асоциации на търговците 
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на  книги в Централна и Източна Европа, за да покриват професионални разходи, като 
например направата на уеб сайт дизайн. 
  
Критерии 
Критериите, прилагани във всички случаи, са качеството на въпросните работи, качеството 
на издателството, както и на преводача; добре мотивирана потребност на кандидата; 
стабилен бюджет и наличието на други източници за финансиране.  
 
Географски критерии  
Финансовата подкрепа е достъпна за издателите в Албания, Беларус, Босна и Херцеговина, 
България, Хърватия, Чешката република, Естония, Унгария, Косово, Латвия, Литва, 
Македония, Полша, Румъния, Сърбия и Черна гора, Словения и Словакия. 
  
Ограничения 
Сумите обикновено варират между 1 000 и 3 000 евро. Безвъзмездните средства по принцип 
са невъзстановими.  
 
Няма да се отпускат грантове за:  
Книги със специализиран характер или написани за ограничен брой читатели;  
Книги в областта на здравеопазването, медицината, чистите или приложни науки, екология, 
бизнес, детски книги, учебници, книги за изкуството и каталози, или произведения с 
религиозен или политически характер;  
Книги, които се разпространяват безплатно;  
Издателства, които са съществували по-малко от две години;  
(Чуждестранни) авторски права и права за отпечатване;  
Институционални разходи, включително поддръжка, плащания към бюджета, заплати, и 
други ежедневни разходи на издателството;  
Научни изследвания, обучение, пътуване или проектни разходи от индивидуален или частен 
характер;  
Документални колекции или доклади на срещи или конференции;  
Списания и вестници;  
Публикации на организации с нестопанска цел;  
Проекти, които вече са завършени;  
Превод на друг език, различен от езика на страната на публикуване;  
Тираж по-малък от 500 броя. 
  
Процедура за кандидатстване  
Заявленията за безвъзмездни средства за книги, трябва да бъде представени от издателя след 
като  
е сключен договора с преводача (и).  
Тези, които желаят да кандидатстват за безвъзмездна помощ следва да изпратят по 
имейл:  
Описание на заглавието, включително основна информация за книгата;  
Предложения план за печат;  
Предвидената читателска публика;  
Подробен бюджет, който следва да включва собствените издателски инвестиции;  
Друга информация (друго финансиране, планове за насърчаване, споразумения за 
дистрибуция и т.н.)  
Ако проектът бъде избран, издателят ще получи формуляр за кандидатстване. Ще бъдат 
разгледани само изцяло попълнени формуляри, представени от издателите по електронната 



поща, със споразумение за авторско право, договор с преводач и каталози, получени от 
ФЦИЕПК  по пощата, по факс или сканирани, изпратени по и-мейл, преди крайния срок. 
Крайни срокове: 15 февруари и 15 август всяка година 
  
Условия 
Безвъзмездните средства се отпускат от Изпълнителния съвет на ФЦИЕПК въз основа на 
напълно попълнено заявление и експертно мнение от консултантите на ФЦИЕПК. Всички 
обсъждания са поверителни. Съветът не е длъжен да мотивира своите решения. 
Отхвърлените  проекти не се допускат за разглеждане по нататък.  
Грантовете се отпускат при условие, че получателите са съгласни с условията на 
споразумението за отпускане, включително потвърждението на подкрепата на ФЦИЕПК. 
Плащането на първата половина на безвъзмездната помощ ще бъде предоставено след 
получаване на подписания договор, както и банкови данни на кандидата. Второто плащане 
ще се направи при получаване на две копия от документи, показващи, че разпоредбите на 
договора са спазени.  
В случай че получателят на безвъзмездна помощ желае да я използва за проект, различен от 
одобрения от Изпълнителния съвет, трябва да бъде представена нова молба.  
Безвъзмездната помощ трябва да бъде изразходвана в рамките на две години. Ако за това 
време тя не е била използвана, парите ще бъдат върнати на ФЦИЕПК. 
  
Контакти: 
Fund for Central and East European Book Projects, Postal Address: Jan van Goyenkade 5, 1075 HN 
Amsterdam, The Netherlands, тел.: +31 (0) 20 57 33 868, факс: +31 (0) 20 675 22 31  
email: ceebp@ceebp.org.  
Още информация ТУК. 
  
 
  
Годишен грантов конкурс на Института за мир, САЩ  
 
Краен срок: 3 октомври 2011 г. 
  
С грантовата си програма Института за мир, САЩ  увеличава широчината и дълбочината на 
работата си чрез подкрепа на мирни проекти, управлявани от организации с нестопанска цел, 
включително образователни институции, изследователски институции и граждански 
организации.  
За повече от двадесет години, чрез годишния грантов конкурс, Институтът е предоставил  
финансиране на кандидати от 46-те американски щата и окръг Колумбия и 81 чужди страни.  
 
Годишен грантов конкурс 
 
Подкрепя иновативни проекти, свързани с мирни изследвания, идентифициране на 
обещаващи модели и ефективни практики, развитие на практикуващи ресурси и 
инструменти, разработване и доставяне на образование, обучение и програми за диалог, 
както и производство на филми,  
радио програми и други медии.  
Финансира проекти насочени към предотвратяването, управлението и решаването на 
насилие в 
конфликти и насърчаване на следвоенния мир. Института за мир приветства предложения от 
интердисциплинарен или мултидисциплинарен характер.  
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Теми от области на интерес за Института за мир, включени, но не ограничаващи се до: 
Анализ на конфликти и превенция;  
Посредничество и разрешаване на конфликти;  
Постконфликтни операции за мир и стабилност;  
Религия и омиротворяване;  
Жени и момичета в конфликт и мир;  
Върховенство на закона и преходно правосъдие;  
Икономика и конфликти;  
Социални, психологически и физически последици от войни и конфликти;  
Медии и конфликти.  
 
Допустими кандидати 
Института за мир, САЩ може да предоставя финансиране на нестопански организации и 
физически лица, както в САЩ, така и в чужбина, включително: институции на средното и 
след средното образование, научноизследователски институти и библиотеки.  
Могат да кандидатстват американски и чуждестранни физически и нестопански организации. 
От индивидуални лица, чиито предложения се финансират, ще се изисква да определят 
неправителствена организация, за да получава и управлява предоставените средства. Когато 
кандидатите работят в правоимаща институция, като колеж или университет 
например, института изисква средствата да се предоставят на институцията, а не на 
индивида.  
Всякакви запитвания относно финансиране на дисертационни изследвания трябва да бъдат 
насочени към Jennings Randolph – директор на дисертационната програма за мир.  
Може да бъде подавано само по едно заявление.  
Неуспял кандидат от конкурс на предишна програма за безвъзмездна помощ не може да 
представи същото приложение, освен ако то е основно преразгледано.  
Лица, които в момента работят като изпълнители в института не могат да кандидатстват за 
безвъзмездна помощ. Заявленията трябва да бъдат представени на английски език 
  
Процес на разглеждане на заявленията 
Годишният грантов конкурс включва (1) първоначално разглеждане на молбите от  
Института за мир, последвано в повечето случаи от (2) външна партньорска проверка, и (3) 
по-нататъшно разглеждане на препоръчаните заявления от изпълнителните директори на 
института. Съветът на директорите гласува окончателните решения за финансиране. 
Повечето грантове са за срок от една до две години попадат в обхвата от 50 000 до 120 000 
щатски долара. Предложеният бюджет може да бъде прегледан от служители на института и 
подлежи на промяна. 
 
Институтът за мир няма да вземе отношение по политически въпроси поставени пред 
Конгреса на САЩ, изпълнителната власт или други национални или международни органи, 
както и при посредничеството на международни спорове. Институтът няма да финансира 
предоставени предложения с пристрастен политически характер или предложения, които ще 
намесят кандидата или института в политическия процес на правителството на САЩ или 
някое чуждо правителство или международна организация. Освен това, в съгласие със 
законодателния акт на  Американския институт за мир, раздел 1709 (b), института няма да 
използва политически изследвания или политически квалификации при избора на кандидата. 
Насърчават се проекти, които водят до политически препоръки за правителства, 
международни организации или неправителствени организации, въпреки че тези препоръки 
ще бъдат тези на кандидата, а не на института. 
  



Размер на финансиране 
Грантовете обикновено варират от 50 000 до 120 000 щатски долара.  
Крайният срок за кандидатстване е 3 октомври 2011 година.  
Още информация ТУК. 
 
  
 
Грант Дю Пре – Субсидия на Международната федерация по множествена 
склероза (МФМС)  
  
Краен срок: 30 юни 2011 г. 
 
Жаклин дю Пре е родена в Оксфорд, Англия през 1945 г. Призната е за един от най-великите 
челисти, които някога са живели. Едва на 20 години, тя получава международно признание.  
През 1973, на възраст 28г. на Жаклин дю Пре е поставена диагноза множествена склероза 
(МС). През 1987 г., 14 години след като е била диагностицирана, умира на 42 годишна 
възраст.  
МФМС продължава да спазва нейния живот и работа, чрез отпускането на Грант Дю - една 
инициатива създадена през 1999 г., която подкрепя научните изследвания в тази област на 
медицината.  
  
Грант 
• МФМС предлага Грант Дю Пре - средства за млади изследователи, които да им позволяват 
да предприемат кратки посещения в други изследователски центрове и да научат повече един 
от друг, както и да извършват съвместни изследователски проекти.  
• Целта е да се насърчават взаимното обогатяване на уменията чрез съвместни 
изследователски проекти.  
• Всяка субсидия може да бъде между 1 000 и 2 000 британски паунда, като най-много може 
да бъде до 5 000 паунда.  
• Средствата са предназначени за пътни разходи и дневни или за допълване на съществуващи 
средства за удължаване на посещение.  
• Продължителността на посещенията обикновено е между два и шест месеца.  
• МФМС осигурява до 10 гранта, през пролетта и есента за 1 календарна година.  
• През 2010 г., фондацията ще насърчава разработки в областта на симптоматичната помощ, 
рехабилитация и палиативни грижи. 
 
Критерии за допустимост 
• Могат да кандидатстват млади изследователи, които участват пряко в специално изследване 
или проект във връзка с МС.  
• Преди номинацията, кандидатите трябва да са определили подходящ проект и да са 
обсъдили участието си с проектния надзорен орган на приемащата институция.  
• Проектите трябва да са свързани с множествената склероза, и нямат географски 
ограничения.  
 
Номиниране на кандидати  
Университетските катедри трябва да номинират кандидат. Тази номинация трябва да 
включва:  
• Писмо от кандидата, описващо подробно причините за номиниране и исканата сума.  
• Неговата/нейната автобиография.  
• Препоръки от най-малко двама души, с които кандидатът е работил.  
• Описание на сферата на научните изследвания, в която кандидатът желае да бъде обучен 
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или изследователския проект, който той или тя желае да извърши. Това трябва да бъде 
написано от заявителя в максимум четири страници формат А4, включително описание на 
проекта, целите и методиката, която е използвана. Трябва да се добави като приложение 
списък на литературата, който може да включва също цифри.  
• Подписано писмо в подкрепа от страна на надзорния орган на проекта в приемащата 
институция, който да гарантира, че подходящите условия за работа ще бъдат на 
разположение. Писмото трябва да бъде написано на официална бланка на институцията.  
От кандидатите се изисква също да представят електронни копия на всички тези документи. 
Електронните копия трябва да бъдат изпратени по имейл до Dhia Chandraratna, dhia@msif.org 
преди крайните срокове, посочени по-долу.  
 
Краен срок  
Грантовете Дю Пре се предлагат два пъти годишно, но номинации могат да бъдат приемани 
по всяко време.  
Крайният срок за номинациите за пролетта на 2011 г. беше 13 февруари.  
Крайният срок за номинациите за есента на 2010 г. е 30 юни.  
 
Избор  
Членовете на Комисията за Грант Дю Пре гарантира, че ще избере най-успешните кандидати.  
Получателите на грантове за пролетта на 2010г. ще бъдат обявени през седмицата, започваща 
на 03 Май.  
Получателите на грантове за есента на 2010г. ще бъдат обявени през седмицата, започваща на 
04 Октомври.  
 
Доказателства за резултати  
След като Грант  Дю Пре бъде присъден на съответния кандидат в работната група се внася 
кратък доклад от спечелилия кандидат. Предават се също така електронните копия от 
доклади, резюмета и постери от резултатите от посещението.  
Документи, получени в резултат от или във връзка с извършените изследвания, финансирани 
от безвъзмездната помощ, следва да огласят публично. Ако е възможно, като благодарност 
може да бъдат качени на сайта на МФМС:  www.msif.org.  
 
Контакт  
Номинациите за Грант Дю Пре следва да се подават по електронна поща до Dr. Dhia 
Chandraratna - dhia@msif.org 
Апликационни формуляри и други документи ТУК:  
  
 
  
Награда на Google по Програма за изследвания  
 
Крайни срокове: 1 февруари и 1 август всяка година. 
  
Мисията на Google: Организиране на световната информация с цел да бъде универсално 
достъпна и полезна.  
Google е решен да развива новите технологии, с цел да се помага на потребителите да 
намират и използват информация. Google прави значителни вътрешни изследвания и 
инженеринг, освен това поддържа силни връзки с академичните институции по целия свят, 
като преследва иновативни изследвания в ключови области от значение за мисията му. Като 
част от тази визия, Наградите по изследователската програма на  Google имат за цел да 
идентифицира и поддържа от световна класа, на пълно работно време изследователи, които 
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да извършват проучвания в области от взаимен интерес.  
 
 
Какви са изследователските награди на Google?  
Целта на тази програма е да се улесни по-голямо взаимодействие между Google и 
академичните среди, както и възпитаване на силни отношения и партньорства с 
университетите. Намерението на наградите е да подкрепят научните изследвания, насочени 
към подобряване достъпа до информация. Наградите от тази програма са обикновено за една 
година в диапазона от $ 10K-$ 150 K.  
 
Области, които са от особен интерес (но не само):  
Алгоритми на икономиката и пазара;  
Иновации в образованието; 
Гео карти;  
Здраве;  
Извличане, добиване и организация на информацията; 
Машинно обучение и събиране на данни;  
Машинен превод;  
Мобилност;  
Мултимедийно търсене и аудио / видео обработка;  
Обработка на естествен език;  
Политика и стандарти;  
Защита и поверителност;  
Социални системи;  
Реч;  
Структурирани данни и управление на бази данни;  
Софтуер и хардуер на инфраструктурни системи;  
Взаимодействие човек – компютър. 
 
За получателите на наградата ще бъде определен един Google спонсор, чрез който те могат да 
дискутират изследователските насоки, да се включат в трансфера на знания и др. Google 
поддържа академичните среди, така че да ги покани да посетят съоръжения, да проведат 
разговори, свързани с тяхната работа, както и да участват в дискусии с изследователските 
групи на Google. Чрез споделяне на нови, ключови идеи участниците намират взаимни ползи.  
 
Кандидатстване за наградата Google изследвания  
За да започнат процеса на кандидатстване за изследвателската наградата Google, 
преподавателите трябва да използват следните основни насоки за представянето на 
предложението:  
Условия за участие: предложения могат да бъдат правени от университетски преподаватели 
на пълно работно време от университети по цял свят.  
Срокове: 1 февруари, 1 август всяка година.  
Процес на кандидатстване: Подаване на заявления по елетронен път.  
В допълнение към онлайн формуляра, кандидатите ще трябва да прикачат заявление в PDF 
формат, което включва три страници предложение и кратко CV от главния изследовател.  
3-та страница във формат PDF от предложението трябва да включва следните 
елементи:  
1. Заглавие на предложението;  
2. Пълното име, координати за връзка (пощенски адрес, e-mail, телефон), принадлежност 
(университет, училище, колеж и / или отдел) на Главния изследовател;  
3. Анотация на изследването и целите;  



4. Една или две ключови думи от изследователските области, изброени по-горе, които най-
добре улавят основния фокус на предложеното проучване;  
5. Технически характеристики;  
6. Очаквани резултати;  
7. Бюджет, обикновено в подкрепа на един или двама специализанти за една учебна година;  
8. Google контакти (някой от Google, който е запознат с професионалната работа на 
кандидата), ако има такъв Google ще назначи технически спонсор на всяко одобрено 
предложение. Ако вече е обсъждано това предложение с някой в Google, де се посочи името 
му;  
Предложенията трябва да имат Google технически спонсор, който ще действа като свързващо 
звено;  
Предложенията се преразглежда три пъти годишно от инженерно-изследователски екипи, 
които правят препоръки за финансиране.   
 
Целта е да се поддържа процеса на представяне на предложението достатъчно прост, така че 
следователите могат да бъдат подкрепени, без тежестта на излишни формалности. 
 
Ако кандидатите се интересуват от намиране на повече финансиране?  
Ако кандидатите имат някакви въпроси относно наградата на Google по Програмата за 
изследвания могат де се свържат на следния имейл:  research-awards@google.com 
  
Информация относно изследователската програма на Google  
Ако кандидатите искат да научат повече за някои научни изследвания, извършени в миналото 
от техническия персонал на Google, могат да посетят сайта на Google изследванията. Наред с 
другите неща, там може де се намери списък с документи и книги на Google по широк кръг 
от теми. 
  
  
 
Международни стипендии на Международен център за върхови постижения в 
управление на водните ресурси (ICE WaRM ), Австралия  
 
Краен срок: 26 август 2011 г. и 24 февруари 2012 г.  
 
Отворена за: чуждестранни студенти  
Стипендия: пълна (40 000 австр. долара) и частични (20 000 австр. долара) стипендии  
 
Международния център за върхови постижения в управление на водните ресурси (ICE 
WaRM) предлага стипендиантска програма за привличане на чуждестранни студенти за 
обучение по управление на водните ресурси, предоставяни от партньорски институции на 
ICE WaRM.  
 
Стипендиантската програма има за цел да:  
- Предостави на изявени студенти възможност да продължат своите знания;  
- Предостави възможност на студентите да участват в научни изследвания в областта на 
управлението на водните ресурси;  
- Насърчава обмена на идеи за добри практики в рамките на свързани с водата, области;  
- Предоставя възможност на студентите да участват в презентации, конференции, семинари и 
форуми по съвременните проблеми в управлението на водните ресурси;  
- Дава възможност за студенти от организации и държави, които в момента са изправени пред 
важни въпроси във връзка с водните ресурси, за да участват в програми, които те не могат да 
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бъдат в състояние да финансират и демонстрира ангажимент за културна промяна и 
разнообразие и международен обмен на знания и умения, свързани с управлението на 
водните ресурси.  
Кой може да кандидатства  
Стипендиите са отворени за чуждестранни студенти. Условията за допустимост ТУК.  
 
Кандидатстване  
Кандидатите трябва да попълнят онлайн формуляр за регистрация на официалния сайт, за да 
получат достъп до съответните формуляри за кандидатстване с връзки към 3 документа:  
Насоки за стипендията; 
Заявление за стипендия;  
Поверителен доклад; 
 
След това файловете трябва да се отпечатат и / или запишат.  
Попълненият формуляр за кандидатстване за стипендии се изпраща с необходимите 
документи в срок. Крайни срока за кандидатстване: два кръга на стипендии годишно, през 
февруари и юли.. Настоящият кръг да започва през февруари 2012 и е със срок до 26 август 
2011г.  
 
За повече информация относно международната стипендиантска програма ICE WARM:  
ICE WaRM Education Services Coordinator, еmail: scholarships@icewarm.com.au 
GPO Box 860, Adelaide SA 5000 
Повече информация ТУК. 
 
 
 
 
Постдокторантски стипендии на Програма „Граници на човешката наука” 
(HFSP), Франция 
 
Краен срок: 25 август 2011 г. 
 
Отворена за: учени в началото на кариерата си в областта на биологията или науките за 
живота 
Стипендия: Проверете условията по-долу 
 
Програма „Граници на човешката наука” (HFSP) подкрепя иновативни фундаментални 
научни изследвания по основните биологични проблеми, с акцент върху нови подходи, 
включващи научен обмен между националните и дисциплинарни граници. 
Стипендиантите на HFSP могат да изберат да останат за срок до три години в приемащата 
страна или да използват последната година и да се завърнат в родината си и да започнат 
работа в  лаборатория. 
 
Има два вида стипендии: 
- Дълготрайни стипендии (LTF) за кандидатите с докторска степен по биология и 
- Интердисциплинарни стипендии (CDF) за кандидати с докторска степен по физика, химия, 
математика, инженерство и компютърни науки, които са изучавали ограничено биология по 
време на предишното им обучение 
 
Кой може да кандидатства 
Кандидати с докторска степен (Ph.D.) или с ниво сравнимо с докторска степен във 
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фундаменталните научни изследвания (напр. Доктор по медицина MD или др.). 
 
Кандидатстване 
Кандидатите трябва да се регистрират до 25 август 2011г. Крайният срок за подаване на 
пълно заявление е 8 септември 2011г. 
Онлайн регистрация. 
Преди да кандидатствате, моля, прочетете внимателно Насоките за кандидатстване. 
 
Стипендията покрива: 
- Издръжката; 
- Детски надбавки (ако е необходимо); 
- Изследвания и пътуване; 
- Преместването. 
 
Контакт: Human Frontier Science Program, 12, quai Saint-Jean, 67080 STRASBOURG Cedex – 
FRANCE, тел.: +33 3 88 21 51 ext. 27 или 34, факс: +33 3 88 32 88 97, E-mail: fellow@hfsp.org 
Още информация  ТУК. 
  
 
  
Докторантура по Науки за живота, Швейцария  
 
Краен срок: 1 юли 2011 г. и 1 декември 2011 г.  
 
Отворена за: притежателите на магистърска степен по природни науки, медицина, 
компютърни науки или инженерство  
Стипендия: 40 800 шв. франка  или (33 906.14 евро) през първата година; като сумата 
нараства  всяка година  
 
Висшето училище по науки за живота в Цюрих предлага тринадесет силно конкурентни  
докторантски програми, изпълнявани съвместно с Швейцарския федерален технологичен 
институт ETH в Цюрих и Университета на Цюрих, и има за цел да привлече най-
обещаващите млади студенти от цял свят.  
Студентите приети в програмата ще получат цялостно докторантско образование, което ще 
им позволи да се превърнат в лидери в областта на биологичните изследвания.  
Тук можете да намерите преглед на всички докторантски програми на Висшето училище по   
науки за живота в Цюрих.  
 
Кой може да кандидатства  
За да бъдат допустими за докторантските програми на науките за живота, кандидатите трябва 
да притежават магистърска степен или еквивалентна такава от университет в областта на 
природните науки, медицинските науки, компютърни науки или инженерството. 
Кандидатите, допуснати до програмите ще трябва да се регистрират или в Университета в 
Цюрих или в ETH Цюрих, в зависимост от принадлежността на бъдещият им ментор.  
 
Стипендии  
Изследователски групи в рамките на науките за живота получават финансова подкрепа, 
определена  от Швейцарската национална научна фондация (в момента 40 800 шв. фр. през 
първата година; 43 800 шв. фр. през 2-рата година; 46 800 шв. фр. през 3-тата и 4-тата 
година). Моля, обърнете внимание, че това са брутните суми, от които приблизително15% ще 
бъдат приспаднати за социалните осигуровки, данъците и т.н., без да се включват частното 
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здравно осигуряване, което е задължително (около 250 до 300 шв. фр. в зависимост от 
схемата). Доходът е достатъчен в сравнение с международните стандарти, за да могат 
докторантите да водят достоен живот в Цюрих. За жилищните разходи (включително 
настаняване, здравно осигуряване, транспорт, храна) се изплаща приблизително около 2 000 
шв. фр. на месец.  
 
Кандидатстване  
Кандидатствайте онлайн тук и следвайте стъпките.  
За повече информация моля свържете се с администратор на LSZGS:  
Life Science Zurich Graduate School, Dr. Susanna Bachmann, University of Zurich,  
Institute of Molecular Life Sciences, Winterthurerstrasse 190, 8057 Zürich, Fax: +41 44 635 68 61 
Email: gradschool@lifescience.uzh.ch.  
Повече информация ТУК. 
 
 
  
90 пост-докторантски стипендии по медицина, Университет на Милано  
 
Краен срок: 6 юли 2011 г.  
 
Отворена за: всеки, който има докторска степен и се дипломира, който притежава диплома по 
специалност в областта на медицината  
Грант: до 16 850 евро годишно  
 
Университета в Милано предлага 90 двегодишни стипендии за сътрудничество в  
научноизследователските дейности, съфинансирани от регион Ломбардия в рамките на 
„Progetto Dote Ricercatori” ограничени до докторанти или притежаващи диплома по 
специалност в областта на медицината или здравето.  
 
Кой може да кандидатства  
Всички кандидати могат да участват в публичен конкурс, като кандидатите трябва да са 
избрали  научно-професионален учебен план за извършване на изследователска дейност. 
Важно е да се знае, че степените трябва да са получени преди 30 май 2006 година.  
 
Кандидатстване 
Кандидатите трябва да попълнят формуляра за кандидатстване на разположение он-лайн.  
След попълване на формуляр за кандидатстване и приложенията, кандидатът трябва да го 
изпрати на Magnifico Rettore dell’Università degli Studi di Milano с препоръчано писмо с 
обратна разписка.  
Адрес: Ufficio Archivio e Protocollo of Università degli Studi di Milano – Via Festa del Perdono, 
7, 20122 Milano- Italy.  
 
Субсидия  
Годишната брутна сума на стипендията е 16 850 евро. Сумата не включва разходи за 
застраховка трудова злополука и обществено осигуряване, които са за сметка на 
университета.  
Още информация ТУК. 
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Стипендии на Турската културна фондация  
 
Краен срок: 15 октомври 2011 г.  
 
Отворена за: докторанти, пост-докторанти и учени в изследователски области, свързани с 
културата и изкуствата на Турция  
Специализации: 10 000 щ. д. за стипендии за докторанти и 15 000 щ.д. за пост-докторантски  
стипендии  
 
Турската културна фондация (TCF) спонсорира изследвания върху теми, свързани с 
изкуството и културата на Турция, както и за проучвания, свързани с опазването на 
художественото и културното наследство на Турция. Мисията на стипендиантската програма 
на TCF е да се  подпомагат студенти и изследователи, чиито учебни постижения отразяват 
ангажимента на Турската културна фондация за научни изследвания, съхраняване и 
популяризиране на културното наследство на Турция.  
Стипендиите са отворени за учени, които са ангажирани в изследователската фаза на 
докторантурата и за учени, чието обучение е приключило в рамките на последните 10 
години.  
 
Стипендии 
Десет предоставени стипендии за изследователска дисертация и пет пост-докторантски 
стипендии са на разположение всяка учебна година за квалифицирани кандидати.  
Предлаганите стипендии са: 10 000 щ. д. за стипендии за докторанти и 15 000 щ.д. за пост-
докторантски  стипендии.Стипендиантите ще получат стипендията чрез United States bank на 
два транша. Пускането на втория транш на стипендията зависи от доклада на Комисията за 
стипендиите, който показва напредъка, постигнат в областта на изследванията, както е 
посочено в изследователския проект. TCF си запазва правото да откаже финансиране на 
стипендия по оценка на доклада за напредъка и изследванията.  
 
Кой може да кандидатства  
Докторанти и пост-докторанти в области, свързани с културата и изкуствата на Турция.  
 
Квалификация и подбор  
Стипендиите са предназначени за онези, които са записани в докторантска програма и са 
ангажирани в изследователската фаза на магистърска програма, водеща до дисертация, или 
докторска степен, които притежават професионален опит за изпълнение и публикации.  
Получателите на стипендиите ще бъдат избрани въз основа на предложените 
изследователски проекти и тяхното значение за мисията на TCF. Важни за оценката на 
Комисията ще бъдат академичното състояние, учебните постижения, публикации и опитът.  
Кандидатите трябва да владеят английски език, въпреки че дисертациите или публикациите,  
публикувани в резултат на стипендията не трябва да бъдат на този език. Всички кандидати са 
длъжни да представят официални доказателства за владеене на английски език. Кандидатите, 
които притежават висше образование или следдипломна степени от университети, чиито 
основен език на обучение е английски, се освобождават от задължението да представят 
документ за владеене на английски език.  
 
Отговорности на получателите на стипендии  
Кандидатите трябва да представят статия, написана по-скоро за широката аудитория, 
отколкото академичните читатели, касаеща обекта на техните изследвания (вижте 
подробности по-долу).  
След приключване на годината, стипендиантите са длъжни да представят кратък доклад за 
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проведените изследвания на английски език.  
Пост-докторантите са длъжни да представят копие от рецензирана публикация, в която са 
посочени резултатите от проведените изследвания, спонсорирани от TCF, заедно с резюме до 
две страници за работата им, включително съответните снимки.  
Трябва да бъде посочено, че всички публикации и изследвания са проведени с финансовата 
подкрепа на TCF.  
 
Кандидатстване  
Всички заявления за 2011/2012 трябва да бъдат получени до 15 октомври 2011г  
Кандидатите трябва да представят следните документи:  
 
Мотивационно писмо (заглавие на проекта, областта на проучване, декларация за целта). 
Това писмо трябва да бъде не повече от 1 ½ страници (около 375 думи);  
 
Формуляр за кандидатстване  
Предложение / есе (макс. 2000 думи). Описание на проекта и неговото значение, 
включително таблица на съдържанието, един кратък обзор на литературата, вече постигнатия 
напредък, очакваното финализиране;  
Една уводна статия за изследвания предмет за сайта на TCF. Тази статия трябва да бъде не 
повече от 1 ½ страници (около 375 думи) с изображения (6-9 висока резолюция 
изображения);  
Резюме;  
Три препоръки;  
Официални академични справки (за докторантите)  
Доказателства за владеене на английски език; 
 
Файловете трабва да бъдат озаглавени така:  
Name_Surname_TCFF2011_ApplicationLetter  
Name_Surname_TCFF2011_ApplicationForm  
Name_Surname_TCFF2011_Proposal  
Name_Surname_TCFF2011_Article  
Name_Surname_TCFF2011_Image (1, .. 6, ... 9)  
Name_Surname_TCFF2011_Resume  
Name_Surname_TCFF2011_Recommendation1, 2 и 3  
Name_Surname_TCFF2011_Transcript  
Name_Surname_TCFF2011_English  
 
Формулярът за кандидатстване и всички придружаващи материали трябва да бъде изпратен   
чрез пощата, както и чрез електронна поща на адрес:  
Turkish Cultural Foundation Istanbul Subesi, Cumhuriyet Caddesi Cumhuriyet Apt. 17/1 
Taksim, Istanbul 34437 – Turkey, E-Mail: istanbul@turkishculture.org 
Повече информация на официалната страница.  
 
 
 
  
Стипендии за научни изследвания по аудиология / отология, Италия  
 
Краен срок: 31 януари 2012 г.  
 
Отворена за: дипломирали се по медицина и аудиология под 35 годишна възраст  
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Стипендии: 6000 евро за 2-3 месеца  
 
Центърът за научни изследвания и проучвания „Амплифон” предлага стипендии в областта 
на аудиологията / отология. Предлагат се пет стипендии по 6 000 евро на името на A. Charles 
Holland. 
 
Кандидатстване  
Крайният срок за подаване на формуляра за кандидатстване е 31 януари 2012 г.  
 
Формуляр за кандидатстване  
Кандидатите трябва да приложат следните документи (на английски език):  
1) подробна автобиография с име, адрес, дата на раждане, статус, националност и   
постоянно жителство, образование, квалификация, владеене на чужди езици и опит;  
2) списък на публикации, ако има такъв;  
3) писмо, препоръка от сегашния му ръководител;  
4) предмет и продължителност на обучението;  
5) документ за съгласие за обучение от предложения отдел.  
 
Кандидатурите ще бъдат оценявани от независим комитет за подбор не по-късно от 31 март 
2012г. и стипендиантите ще бъдат оповестени до 31 май 2012 година. Всички документи да 
се изпратят  на: CRS Scientific Secretariat, Via Ripamonti, 133, 20141 Milano, Italy 
както и:  
Факс: +39-02-57472335, Е-мейл: lisa.musatti@amplifon.com; crs@amplifon.com 
Още информация ТУК.  
 
 
 
  
Съвместна OEI / SOI гостуваща изследователска програма, Германия  
 
Краен срок: 31 август 2011 г.  
 
Отворена за: икономисти, историци и учени с докторантура  
Стипендия: според демонстрирания опит  
 
Институтът за източноевропейски изследвания (Osteuropa-Institut Регенсбург, OEI) е 
изследователски център за регионални изследвания с акцент върху Източна Европа и 
страните-членки наследник на Съветския съюз в глобална и сравнителна перспектива. 
Институтът за Югоизточна Европа (Südost-Institut Регенсбург, SOI) се фокусира върху 
изследвания в областта на историята и текущите проблеми на Югоизточна Европа.  
В съвместната стипендиантска изследователска програма за посещения се очаква да 
провеждат  научни изследвания въз основа на взаимно договорен план. Основните теми на 
изследване са  регионално - исторически, социални и икономически особености, 
трансформационните процеси, идентифицирането на корелационните проблеми и търсенето 
на изпълними решения.  
 
Кой може да кандидатства  
Поканата е отворена за икономисти, историци и учени с докторантура.  
 
Кандидатстване  
Изпраща се пакет с документи, който включва:  
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• Кратък изследователски проект (не повече от три страници) на английски или немски език;  
• Подробна автобиография с академични и изследователски постижения с имената на двама 
рецензенти;  
• Копия на не повече от три по-рано (публикувани или непубликувани) документи, избрани 
от кандидата.  
 
Целият пакет с документи да се изпрати по електронна поща на адрес: dietz@osteuropa-
institut.de 
 или по пощата: Osteuropa-Institut Regensburg – Joint Visiting Researcher Program –Landshuter 
Str. 4 
93047 Regensburg, Germany 
 
Стипендия  
Стипендията за гостуващи изследователи е съизмерима с техния изследователски опит.  
Още информация ТУК.  
 
 
  
 
Стартираща грантова програма за изследователски изследвания, Ирландска 
научна фондация 
 
Краен срок: 31 август 2011 г.  
 
Отворена за: завършилите докторантура в областта на науката и техниката, които подкрепят 
биотехнологиите, информационните и комуникационни технологии 
Грант: 400 000 евро преки разходи за период от четири години  
 
Стартиращата грантова изследователска програма (SIRG)  на Ирландската научна фондация 
(SFI)  дава възможност за отлично началото на кариерата си стадий на следователите да 
извършват независими изследвания в областта на науката и техниката, които подкрепят 
биотехнологиите, информационните и комуникационни технологии, устойчивата енергия и 
енергийно-ефективните  технологии .  
 
Цели:  
- Да се позволи на младите учени в началото на кариерата си да се установят като независими 
изследователи;  
- Да се осигури подкрепа и инфраструктура, за провеждане на изследвания в нови области, 
които подкрепят биотехнологиите, информационните и комуникационни технологии, 
устойчивата енергия и енергийно-ефективните технологии;  
- Да се даде възможност на притежателя на стипендията да извършва своята работа, 
включително в университети и технологични институти;  
- Да се предложат възможности за финансиране, които да помогнат на институциите да 
работят в областта на привличане и развитие на научните работници и тяхното 
професионално развитие;  
 
Кой може да кандидатства  
- Наличие на най-малко три години, но не повече от осем години изследователски опит извън 
докторантурата, магистратура или еквивалентни степени;  
- Кандидати с доказан опит и с международно признати независими изследователски 
постижения;  
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- Кандидатът не трябва да заема позиция във факултет по време на кандидатстването или в 
началото на стипендията;  
- Кандидатите да имат определен наставник.  
 
Кандидатстване  
Потенциалните кандидати трябва първо да се свържат с приемащата институция, която ще 
координира процеса на получаване на списък на одобрените кандидати.  
Предложенията ще бъдат приемани само като едно представяне под формата на две части (с 
два отделни PDF документа). Кандидатите трябва да следват инструкциите, описани в 
поканата за завършване на различните раздели на заявлението.  
 
Субсидия  
400 000 евро преки разходи за период от четири години  
 
Контакт  
За повече информация относно програмата SIRG, моля свържете се SIRG@sfi.ie  
Още информация ТУК. 
  
 
 
 
Лятно училище по Управление на заетостта и политики за активиране, 
Германия 
 
Краен срок: 8 юли 2011 г. 
 
Отворена за: докторанти, постдокторанти и млади учени 
Разходи: настаняване (две нощувки), обеди и едно барбекю се предоставят безплатно, освен 
това, успешните кандидати могат да кандидатстват за пълни стипендии за пътуване, няма 
такса за регистрация 
Място на провеждане: 28 -29 август 2011г., Олденбург, Германия 
 
Вече двадесет години държавите членки на ЕС са изправени пред тежки предизвикателства: 
увеличаване на конкуренцията в световен мащаб, демографските промени, както и 
променящите се модели на семейството и пола, извършени са установени политики за 
осигуряване на заетост все по-малко подходяща за осигуряване на работни места, 
предотвратяване на безработицата, и за покриване на новите социални рискове. 
Следователно Европейският съюз е създал множество програми и стратегии, но също така 
насърчава механизми за „ново управление” за модернизация на вътрешните политики по 
заетостта, услугите и администрациите. 
 
Теми 
Семинарът кани всички, които се занимават с аспектите на европейските, националните или 
местни, обществени или частни, социални и икономически измерения на управлението на 
заетостта и политиките за активиране. Теоретичните въпроси, както и практическите 
последици са приети. Лятното училище има за цел да предизвика следните въпроси: Какви са 
реформите в управлението? Какви проблеми, дилеми и конфликти се появяват в 
изпълнението на реформите и  политиката по заетостта? Как реформите в управлението са 
свързани с промените в нормативната уредба на пазара на труда и програмите на социалната 
политика? 
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3-то международно CETRO лятно училище се осъществява в рамките на европейски  
изследователски проект LOCALISE (Local Worlds of Social Cohesion. Местното измерение на 
интегрираните социални политики по заетостта). Участниците в лятното училище ще имат 
възможност да обменят идеи с изследователи от Европейския консорциум. 
 
Разходи 
Разходи и стипендии: Настаняване (две нощувки), обеди и един барбекю се предоставят 
безплатно. Освен това, успешните кандидати могат да кандидатстват за пълни стипендии за 
пътуване. Няма такса за регистрация. 
 
Кандидатстване 
Заинтересованите кандидати се канят да изпратят резюме (макс. 300 думи) на проекта. 
Резюмето трябва да дава информация за изследвания въпрос, теорията, методологията и 
(очакваните) резултати. 
 
Моля, изпратете Вашата кандидатура до to sebastian.kuenzel@uni-oldenburg.de. Кандидатите 
ще бъдат уведомени за резултатите от 18 юли 2011г. Приетите кандидати ще бъдат поканени 
да представят пълните си научни статии или проектни предложения (максимум 8 000 думи) 
от 16 август 2011г.  
 
Още информация ТУК. 
  
 

mailto:sebastian.kuenzel@uni-oldenburg.de�
http://www.cetro.uni-oldenburg.de/53592.html�

